

Архивски број: 08-382/5
Датум:

13-06-2024

Постапувајќи по претставката бр. 08 – 382/1 од 25.04.2024 година, поднесена од [REDACTED] со живеалиште на адреса на [REDACTED] Берово за сторена дискриминација во областа на работата и работните односи против ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово, Комисијата за спречување и заштита од дискриминација врз основа на член 21, став 1, точка 14 и член 27, став 1 од Законот за спречување и заштита од дискриминација (Сл. Весник на РСМ бр. 258/2020) на 31.05.2024 година, го донесе следното

МИСЛЕЊЕ

НЕ СЕ УТВРДУВА ДИСКРИМИНАЦИЈА во областа на работата и работните односи од страна на ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово кон [REDACTED].

Образложение

На 25.04.2024 година до Комисијата за спречување и заштита од дискриминација беше доставена претставка со архивски број 08 – 382/1 од страна на подносителката [REDACTED] за сторена дискриминација врз основ на возраст во областа на работата и работните односи сторена од страна на ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово.

Подносителката на претставката наведува дека работела како наставник со навршени 62 години старост во централното ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово се до 31.08.2023 година. Потоа добила Решение за прераспределба во ПУ во с. Митрашинци, за кое Решение од директорката на ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово била усно известена дека ја испраќаат да работи во село затоа што таа имала притисок од Градоначалникот бидејќи не сакала да замине во пензија. За истото спорно Решение подносителката поднела Приговор до Училишниот одбор на училиштето како второстепен орган.

Училишниот одбор донел Одлука на 6.09.2023 со која ја задолжуваат директорката да ја врати во централното училиште и да го прекине претходното донесено Решение како неосновано. Директорката не постапила по донесената Одлука, па подносителката била приморана да поднесе претставка до Државен инспекторат за труд, по која претставка тие ја задолжиле директорката да ја вратат на работа во Берово. Иако училиштето постапило по задолжението на Државен инспекторат за труд, подносителката на претставка на 13.02.2024 година повторно добила ново Решение за прераспределба во с. Митрашинци. Подносителката смета дека станува збор за нејзино деградирање и вршење мобинг, а се со цел истата да се откаже од работното место и присилно да замине во пензија со повредено достоинство. Во прилог на претставката, подносителката ги доставува сите претходно доставени документи.

Комисијата за спречување и заштита од дискриминација, согласно член 24, став 7 од Законот за спречување и заштита од дискриминација испрати Барање за произнесување по наводите од претставката до ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово.

На 03.06.2024 година до Комисијата за спречување и заштита од дискриминација беше доставен поднесок за произнесување по наводите од претставката со бр. 08 – 382/3 од ООУ „Дедо Иљо Малешевски“-Берово. Во одговорот не известуваат дека подносителката на претставка е вратена на работа во централното училиште во Берово.

